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VÍTÁNÍ PRVNÁČKŮ 1. ZÁŘÍ NA
NÁDVOŘÍ ŠKOLY
Prázdniny opět utekly, ani nevíme
jak, a už je tu další školní rok
2025/2026.
ČTĚTE NA STRANĚ 1

FESTIVAL ANIMOVANÝCH
FILMŮ ANIMAXÍK
Finále druhého ročníku festivalu
animovaných filmů Animaxík 2025
přinesl velké překvapení.
ČTĚTE NA STRANĚ 4

Jdeme do toho! Školní rok 
2025/2026 odstartoval

Prázdniny opět utekly, ani
nevíme jak, a už je tu další
školní rok 2025/2026. I letos se
naši redaktoři budou snažit
přinášet zajímavé události, akce
a rozhovory z dění ve škole
i mimo ni. Loňský rok nám
přinesl řadu úspěšných akcí,
skvělých výsledků a také
spolupráci s dětmi ze zahraničí.

1. září tradičně patřilo
prvňáčkům. Na nádvoří naší
školy jsme slavnostně přivítali
šedesát malých školáků. Někteří
vykročili do svého prvního
školního roku s úsměvem
od ucha k uchu, jiným ukápla
slzička. „Bude se mi stýskat
po mamince, ale zvládnu to,“
řekla statečně šestiletá Natálka.

„Bude sranda. Už něco umím –
třeba abecedu, počítat do sta
nebo říct básničku,“ pochlubil se
s nadšením její spolužák Jakub
z 1.A. „Jsem rád, že jsem mohl
přivítat tři první třídy a jednu
přípravnou. Těší mě, že naše
škola oslovila rodiče. Věřím, že
prvňáčci zvládnou svůj první rok
s přehledem. Uděláme vše
pro to, aby to byl rok, na který

budou rádi vzpomínat,“ uzavřel
ředitel školy Aleš Jaroš.
Pojďme se však ještě společně
ohlédnout za tím, co se povedlo,
a zároveň se podívat, na co se
můžeme v letošním školním
roce těšit. Více nám prozradili
ředitel naší školy Aleš Jaroš
a jeho zástupce Jakub Melich.
Co nového pro žáky škola
připravuje, na co se mohou těšit?

Škola jako pilotní škola zavádí
nový vzdělávací program
na 2. stupni, kterým začnou
od nového školního roku – žáci
se mohou těšit na inovované
výukové metody a projekty.
Pokračovat budou i oblíbené
akce z minulého roku: Dny
otevřených dveří, vánoční
rozsvícení stromečku,
halloweenská stezka odvahy,
charitativní akce a mezinárodní
spolupráce v rámci etwinningu.
Jak byla spokojenost
s uplynulým školním rokem?
S loňským školním rokem jsme
velmi spokojeni – většinu našich

cílů jsme úspěšně zvládli
a dokončili. Projekty a aktivity
proběhly podle plánu a děti se
zapojily s nadšením.
Na jakou akci jste byli pyšní?
Velkým úspěchem byl projekt
celoroční spolupráce
ve čtenářských denících – třída
4.A vyhrála a byla slavnostně
oceněna v městské knihovně.
Zapojení do celoročního
sportovního projektu BeeBall
přineslo radost a týmovou
energii. Skvělou zkušeností byla
také škola v přírodě v Perninku.
Co se naopak nepodařilo podle
představ?

Ne vše se povedlo na sto
procent. Mezi výzvy patřila
například organizace větších
akcí, které si žádají větší
koordinaci a pomoc. Také
v oblasti prostorového zázemí
ještě není vše ideální, ale
snažíme se na tom intenzivně
pracovat.
Je něco speciálně pro prvňáčky
připraveno?
Ano – i tento rok bude
pro prvňáčky připraveno
slavnostní zahájení školního
roku na nádvoří školy: deváťáci
rozdají květinky, pan ředitel
pronese projev, následuje
společné focení a pak přechod
do tříd, kde čeká jejich nová
paní učitelka.
Jaké by bylo přání do nového
školního roku?
Přejeme si zachovat příjemnou
atmosféru, nadšení pro učení
i společné akce. Chceme dále
rozvíjet osobní přístup k dětem
i rodičům, inovovat výuku
a podpořit tvořivost i spolupráci.
Ať je škola pro všechny místem,
kam se rádi vracejí.
Jak jsou novinky týkající se
zázemí školy? Jaké úpravy byly
v průběhu prázdnin realizovány?
Během prázdnin se ve škole opět

intenzivně pracovalo:
Sborovna byla přestavěna
na moderní učebnu pro třídu
6.B, s novým nábytkem,
relaxačním koutkem
a dotykovým panelem.
Proběhla renovace parket a nový
nátěr v obou tělocvičnách.
V pavilonu horních šaten byly
instalovány nové
elektroinstalace.
Třídy pro budoucí prvňáčky
byly nově vymalovány.
Ve spolupráci s DM drogerií
byly od května na dívčích
toaletách nainstalovány
zásobníky na hygienické vložky.
Za oponou extraligy: Redaktoři
na litvínovském stadionu
Ani prázdniny naše redaktory
nenechaly v klidu. Vyrazili
na zimní stadion Ivana Hlinky
a nahlédli pod pokličku
litvínovského hokeje. Stejně
jako pro nás začíná nový školní
rok. Pro hokejisty startuje nová
sezóna. Redaktoři se zúčastnili
tréninku hokejistů HC VERVA
Litvínov, kde vyzpovídali tři
důležité tváře týmu, trenéra
Michala Broše, sympatického
kapitána Matúše Súkeľa
a obránce Kevina Czuczmana.
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Litvínov před startem sezóny: příprava, 
kapitánská odpovědnost i boj s češtinou
S trenérem žlutočerných hovořili
redaktoři o finiši přípravy
před novou sezónou i o jeho
trenérském stylu.
„Předzávodní období je
pro hráče nejtvrdší část sezóny.
Začíná skutečná práce – nabírání
kondice, vstřebávání co nejvíce
informací… Trávíme tu celé
dny. Teď nás čekají přátelské
zápasy, vše směřuje k 10. září,
kdy v Brně startujeme ligu,“
přiblížil trenér Michal Broš.
Redaktory zajímalo i to, jak by
se Broš jako trenér popsal pěti
slovy.
„Dovedu naslouchat hráčům,
jsem náročný, důsledný,
komunikativní, emocionální,“
odpověděl bez váhání.
Co ho na trenérství nejvíce
přitahuje?
„Každý den se chci učit něco
nového, někam se posouvat.
Zajímám se o nové trendy
v hokeji a věřím, že jsem na tuto
štaci připraven.“
Kapitán Litvínova a slovenský
reprezentant Matúš Súkeĺ
odpovídal na otázku, jak vnímá
odpovědnost kapitána:
„Je to pro mě velká
odpovědnost. Hlavně
v zápasech, když se nedaří, beru
výsledky na sebe. V tomhle jsem
na sebe dost přísný. Snažím se
zůstat pokorný, i s kapitánskou
páskou.“
Kapitán týmu musí být oporou,
ať je mužstvo nahoře nebo dole,
což Matúš potvrzuje:
„Motivační řeči před zápasem.
Pochválit, když se daří.
Podpořit, když se prohraje. Ale
hlavně stmelovat tým. Musím
říct, že máme super partu kluků,
a proto to mám v Litvínově rád,“
říká kapitán.
Jak se stal kapitánem?
„V době, kdy nás trénoval pan
Růžička, se nám příliš nedařilo.

‘konec’. Když to pak řekl trenér,
věděl jsem, že už máme
hotovo,“ usmívá se Kevin.
Na češtinu si stále zvyká,
pomáhají mu překladače
i literatura.
„Čtu i náročné autory, třeba
Milana Kunderu. Největší výzva
je pro mě vaše ostré ‘r’. Občas
prohodím slovosled, ale snažím
se a chci se naučit plynule
mluvit,“ uzavírá rozhovor
litvínovský obránce.
Redaktoři se zeptali i na jeho
hokejové začátky:
„Začínal jsem s hokejem,
když mi bylo pět let. Táta byl
velký fanoušek hokeje a právě
on mě k němu přivedl.
V Kanadě je hokej sportem číslo
jedna, takže to byla jasná volba
– a jsem za to rád,“ říká
s úsměvem.
Vždycky chtěl hrát špičkový
hokej, a ten podle něj v Česku
rozhodně je.
„Před třemi lety jsem s agentem
řešil, kam půjdu hrát.
V hledáčku byla i česká
extraliga, kterou považuji
za jednu z nejlepších na světě. Je
to kvalitní a vyrovnaná soutěž.
Hrají tu hráči, kteří prošli NHL,
a já chci hrát na tom nejvyšším
levelu – proto jsem si Českou
republiku zvolil. Dostal jsem
nabídku z Litvínova, jsem tu
třetím rokem a jsem rád, že jsem
součástí takového týmu.“
A bonus navíc?
Nahlédnutí do hokejové
kuchyně. Redaktoři dostali
exkluzivní šanci poznat zákulisí
litvínovského hokeje. Navštívili
prostor pro pozápasové
rozhovory s hráči, nahlédli
do kabin, viděli střídačky obou
týmů a zjistili, jaký servis hráči
během utkání dostávají.
Byl to prostě zážitek, který jen
tak někdo nezažije.

Vyměnili se trenéři, Karel
Mlejnek se stal hlavním
trenérem a rozhodl se vyměnit
kapitány. Předal kapitánskou
pásku mně – a od té doby jsem
kapitánem, už tři roky.“
Jaká byla jeho cesta
do Litvínova?
„V Litvínově jsem pátou sezónu.
Hrál jsem na Spartě, pak jsem
dostal nabídku z Litvínova, která
se mi líbila. Řekl jsem si, že to
zkusím – a jsem tady strašně
rád,“ uvedl Matúš.
Příprava před sezónou byla

náročná: „Posilovna, dva
tréninky na ledě… Je to náročné,
ale patří to k tomu. Musíme
nabrat kondici, abychom byli
v sezóně v pohodě. Už se těšíme
na první extraligový zápas,“
dodává kapitán.
Na závěr redaktoři oslovili
kanadského obránce Kevina
Czuczmana a ptali se ho na jeho
boj s češtinou.
„Moje první slovo bylo ‘konec’.
Po náročném tréninku jsem se
ptal, kdy už bude finiš, a kluci
řekli, že se to česky řekne
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Postřehy našich redaktorů ze 
Zimního stadionu Ivana Hlinky

přispívat zajímavými příspěvky?
Ozvi se nám
na e-mail:marcela.novotna@4.zsmo
st.cz nebo nás odchyť na chodbě
školy– rádi ti řekneme víc!

„Byl to vážně silný zážitek.Tři
hodiny jsme měli stadion jen
pro sebe, viděli jsme místa, kam
se běžný fanoušek jen tak
nedostane. Dozvěděli jsme se,
jak vznikají pozápasové
rozhovory – a naostro jsme si je
i vyzkoušeli. Není to žádná
legrace. Otázky jsme sice měli
připravené, ale museli jsme
reagovat na odpovědi hráčů
a trenérů tak, abychom neskákali
z jednoho tématu na druhé.Bylo
to náročné, ale ten adrenalin
za to stojí.
Práce novináře má své kouzlo,“

říká redaktorka Hana
Dominiková. Její bratr a nový
člen redaktorského týmu
dodává: „Ségra se mě zeptala,
jestli si to nechci rovnou
vyzkoušet a jet s týmem
na reportáž. Tak jsem jel –
a stálo to za to. Od září budu
v týmu Papouška. Poslouchal
jsem, sledoval, jak to holky
dělají, a dokonce jsem vymyslel
dvě otázky přímo na místě.
Zkusím to a budu se snažit tvořit
vlastní články,“ říká odhodlaně
Michal Dominik.
Tereza Schüllerová se k zážitku

přidává: „Škoda, že není desátá
třída. Ráda bych v práci
redaktorky na škole
pokračovala. Reportáž
ze zimáku byla pecková. Nebála
jsem se pokládat otázky, spadla
ze mě nervozita, kterou jsem
měla u předchozích reportáží.
Když mě občas vezmete s sebou,
ráda přispěji článkem –
i když už nejsem na škole.“
 
Chceš se stát redaktorem?
Zajímá tě práce novináře?
Chceš rozšířit náš redaktorský
tým nebo jen z pohodlí domova 
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Letem světem, aneb co nám přinesl měsíc červen

a doběhnout na metu.
Jednoduché? Možná. Zábavné?
Rozhodně!
Žáci 4.A zazářili v soutěži
čtenářských deníků Městské
knihovny o nejkrásnější
čtenářský deník. Náš žák
a kamarád Jirka Vávra se umístil
na 1. místě – gratulujeme!
Oblíbené školy v přírodě nabídly
spoustu výletů, procházek a pro
ty nejmenší i veselou
závěrečnou diskotéku.

Červen byl zkrátka měsícem
úspěchů – potvrzují to i vítězství
žákyň VIII.C (nyní IX.C) Terezy
Jeníčkové a Martiny Novotné
v soutěži Animaxík 2025.
Na této skvělé akci jsme mohli
být osobně
– a na další straně je naše
reportáž!

Těsně předtím, než jsme se
rozutekli na prázdniny, jsme
stihli zažít spoustu zajímavých
akcí.
Zakončili jsme BeeBallovou

sezónu – pro ty, kdo neví, jde
o hru s měkkým míčkem
a pěnovou pálkou. Hraje se na tři
mety, bez rukavic a helem.
Cílem je odpálit míč

Druhý ročník festivalu animovaných filmů Animaxík 2025
dramaturgů, výtvarníků, každý
ze svého úhlu pohledu. „Je to
jako v kině, tak buď odcházíte
s tím, že jste pochopili, o čem
ten film je, nebo ne. Když je
dobrý jste nadšení, když ne, tak
si řeknete, že na to už příště
nepůjdete. Něco podobného se
děje tady. Hlasy porotců se
sečtou dohromady a z toho
vypadnou výsledky“, uvedl
k hodnocení organizátor
animovaného festivalu Jaroslav
Šindler.
Zlato za film „Pod kůží světa“ si
ze sálu odnesly ve starší
kategorii Tereza Jeníčková
a Martina Novotná. Nadějné
umělkyně dílo pojaly jako
alegorii na vlastní život, pocity,
které nás provázejí, překážky,
které musíme zdolávat. „Je to
úžasný, nečekaly jsme to.
Ze začátku jsme vůbec nevěděly,
o čem to bude, ale pak jsme se
rozhodly za pomoci pana učitele
Šindlera, že uděláme cestování
s těstovinami. Zabralo nám to
hodně času, abychom měly tento
výsledek. Bylo to složitý, hlavně
s organizací, ale pak jsme si
těstoviny dávaly na stůl,
rozšiřovaly, udělaly jsme z toho
bouřku, mraky. Zkrátka vše, co
cestu životem provází“, říkají
vítězky Tereza a Martina.

Na finále animovaného festivalu
nemohli chybět redaktoři
Školního Papouška.
Zajímalo je, jaké filmy sledují
přítomní diváci. „Trilogii
Černého rytíře mám moc rád.
Takže Batman – obecně mám
rád filmy tohoto typu.
A v poslední době jsem si oblíbil
Dunu. To jsou takové moje dva
tipy za poslední dva roky,“ říká
ke svým oblíbeným filmům
primátor města Marek Hrvol. „Z
animovaných filmů u mě vede
Shrek, a jinak jsem fanouškem
starých večerníčků,“ uvedla
s úsměvem učitelka Daniela
Paurová, která přišla podpořit
vítěznou dvojici. „Mám rád
kreslené filmy Jak vycvičit
draka, ty si společně s dcerou
opravdu užíváme. Jinak mám
rád i akční filmy, například
Mission: Impossible, ale musím
říct, že ten poslední díl se mi
vůbec nelíbil,“ uzavřel anketu
zástupce ředitele Jakub Melich.
Holky nadchla výroba
animovaných filmů natolik, že
se chtějí pod vedením pana
učitele Šindlera dále
zdokonalovat a uspět s dalším
snímkem ve třetím ročníku
soutěže Animaxík 2026.
Na další stránce fotky z akce.

Finále druhého ročníku festivalu
animovaných filmů Animaxík
2025 přinesl velké překvapení.
O něj se postaraly Tereza
Jeníčková a Martina Novotná
z VIII.C. V silné konkurenci
filmů vybojovaly zlato a odnesly
si cenu za nejlepší animovaný
film v kategorii žáků II. stupně.
Více než padesát filmů se
promítalo ve studiu 3 na velkém
plátně v prostorách bývalého
kina Mír. Mladí animátoři z celé
republiky toužili po vítězství
a chtěli si z Mostu odvézt
prvenství. Soutěžilo se ve dvou
kategoriích: A – žáci I. stupně
a B – žáci II. stupně. Promítání

filmových nadějí si nenechal ujít
ani primátor města Marek Hrvol.
„Mám hodně rád filmy. Jsem
velmi dobrý fanoušek a filmový
nadšenec. Je to super pro ty,
kteří tyto filmy dělají a mohou je
vidět na velkém plátně.
Samozřejmě i pro diváky je
velice atraktivní sledovat
přes padesát animovaných filmů
celé dopoledne a porovnávat
jejich kvalitu. Já osobně se na to
moc těším“, řekl v úvodu
primátor města Mostu Marek
Hrvol.
Animované filmy hodnotí
odborná porota ve složení herců
mosteckého divadla,
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Předání vysvědčení s velkým překvapením

Poslední školní den si nenechali
ujít mostečtí fotbalisté. Dorazili
k nám, aby slavnostně předali
žákům vysvědčení. Trojice hráčů
FK Baník Most-Souš – Michal
Rajska, Rudolf Novák a Václav
Patka – v doprovodu ředitele
klubu Jana Skýpaly asistovala
při předávání vysvědčení
ve třídách 9.A a 8.A.
Mezi žáky se objevili i úspěšní
mládežničtí fotbalisté Baníku,
například hráči kategorie U15 –
Jiří Miler a Martin Štěpánek.

Oba vynikají nejen na hřišti, ale
i ve škole. Na vysvědčení měli
samé jedničky a ve třídě patří
k premiantům. „Kluci byli – jak
by se fotbalově řeklo – tahouny
třídy. Dařilo se jim ve všech
předmětech, účastnili se
olympiád. Jsou šikovní. Přeji
jim, aby se jim dařilo i nadále,“
uvedla třídní učitelka Zdeňka
Bláhová.
Oba chlapci jsou se svými
výsledky spokojeni. „Jsem rád,
že se mi daří ve škole i na hřišti.
Je to pro mě dvojí vítězství,“
řekl Martin Štěpánek. Nyní Jiří
a Martin vstupují do nové
životní etapy – Jiří nastupuje
na leteckou průmyslovou školu
v Sokolově, zatímco Martin míří
na střední školu diplomacie
v Mostě.
„Chtěli jsme žákům zpříjemnit
poslední školní den a věřím, že
se nám to povedlo. Naši
fotbalisté byli dojati. Jsem hrdý
na to, že dokážou excelovat
nejen ve sportu, ale především
ve škole,“ uvedl ředitel školy
Aleš Jaroš. Fotbalisté navíc
zavítali i do dalších tříd, kde si
s dětmi povídali o jejich plánech
na prázdniny a budoucích cílech.



STRANA 7 / 9

ZÁŘÍ 2025, ŠKOLNÍ PAPOUŠEK

Objevujeme 
talenty

v některém z příštích vydání.
Jeden takový talent objevila
ve své třídě paní učitelka Jitka
Ihnančicová (III. A, nyní IV. A).
Jmenuje se Jaroslav Slapnička
a ve svých devíti letech dokáže
jednoduše a poutavě vysvětlit,
co je to „kompostér“. Baví ho
psát – a právě o tom novinařina
je! Najděte se!
Máme pro vás ještě jednu
novinku. Od září můžete dát
vědět o své třídní akci – rádi ji
přijdeme nafotit! V rubrice „Co

nám přinesl měsíc září (říjen,
listopad…)“ na našich
webových stránkách
a v nejbližším vydání školního
časopisu najdete galerii
fotografií právě z vaší třídy.
Nebojte se fotit i sami a přispět
do galerie – své snímky můžete
zasílat na:
marcela.novotna@4zsmost.cz
Každá akce skrývá něco
zajímavého. Tak proč se o to
nepodělit?
Obrazem z našich akcí:

Pojďme do toho společně!
V každé třídě se určitě najde
někdo, kdo v něčem vyniká – ať
už ve školních výsledcích,
soutěžích, hudbě, sportu
nebo jiných oblastech. Dejte
nám o něm vědět! Redaktoři
školního časopisu s ním rádi
udělají rozhovor a představí ho
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Olympiáda
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Skvělý úspěch: získali jsme třetí místo v přespolním běhu
O velký úspěch se postarali naši
školáci v kategorii mladších
i starších žáků a žákyň.
V přespolním běhu družstev,
kterého se zúčastnilo celkem
260 sportovců ze třinácti
základních škol okresu Most,
si naši žáci doběhli pro skvělé
bronzové medaile. Bojovali,
prali se s náročným terénem
a skončili na bedně.
A o čem přespolní běh vlastně
je?
„Všichni běží 1600 metrů, starší
chlapci dokonce 1900 metrů.
Na tenhle závod chodí sportovat
jenom opravdoví srdcaři!
Ceníme si žáků, kteří dokážou
opustit svou komfortní zónu
a bojovat za školu,“ uvedl

spokojený učitel tělocviku Libor
Hubáček.
Nutno dodat, že naše škola celá
léta pomáhá s organizací
závodu, který probíhá kolem
rybníku u Děkanského kostela.




